

体彩大乐透牛年第一期开奖

1010万巨奖花落山西

本报讯(记者 杨尔欣)领取千万奖金,连道三声“幸运”。2月25日,大同牛先生(化名)现身山西省体育彩票管理中心颁奖大厅,领取了1010万余元奖金。这是农历辛丑牛年我省诞生的第一个体彩大乐透千万大奖。

2月20日,体彩大乐透迎来春节后辛丑牛年第一期——第21018期开奖。本期开奖,前区开出号码“02、20、23、26、

34”,后区开出号码“05、10”,全国共开出6注一等奖。

正是在这一天,牛先生前往大同市城区永康路1402004404号体彩代销网点,购买了一张440元的复式票,完美命中中奖号码,并最终累计收获一等奖1注、四等奖27注、六等奖108注、八等奖84注,总奖金高达1010万余元。

“太幸运了!”“太幸运了!”“太幸运

了!”重要的事情说3遍。牛先生身着卡通领奖服,一边兴奋地不停向媒体记者挥手致意,一边高声讲述起自己的“幸运故事”。

牛先生购买体育彩票始于2003年,十几年来基本上期期不落,他平时投注以二三十元额度居多,偶尔来了“感觉”便会多投一些。牛先生总结说:“我觉得自己的获奖秘籍,就是4个字——贵在坚持。”

“还没想好怎么用奖金,肯定会用于改善我和家人的生活。”牛先生坦言,他以前也中过几个小奖,心态挺平和。“这次中了大奖,我就是一个普通人,回去继续老老实实干活儿。”

领得奖金后,牛先生随即向山西省青少年发展基金会捐助5万元。“体育彩票是公益事业,我也得贡献一些力量,希望能够帮助那些需要帮助的人。”他说。



41岁加索尔重返篮球场

41岁的保罗·加索尔从没有打消过重返赛场的想法。2月24日,加索尔在社交网络上官宣,他将重返“母队”巴塞罗那篮球俱乐部,和球队签约到这个赛季结束。而更令人惊讶的是,他的总薪资只有大约3万欧元。

“我很高兴能回到职业生涯开始的地方,对于新的机会也特别兴奋。”显然,加索尔并不是为了钱才重新接受挑战,而是为了那份热爱以及对奥运冠军的梦想。

一直努力重回赛场

事实上,在淡出NBA赛场的一年多时间里,加索尔不止一次说过,他想要重新回到NBA甚至“想要和弟弟马克·加索尔并肩作战。”

“在电视上看弟弟代表湖人打球很棒。”已经41岁的加索尔在接受媒体采访时还强调了自己对于竞争的渴望——当然,加索尔也明白自己的年龄和伤病是最大的阻碍,“我已经41岁了,是该考虑退役了。”

相比于年龄,摆在加索尔面前更大的阻碍其实是伤病。

2019年5月,身披密尔沃基雄鹿球衣的保罗·加索尔由于脚踝伤势接受了左脚舟骨应力性骨折手术。虽然手术相当成功,但是包括ESPN和《体育画报》这样的美国媒体都已经纷纷开始分析,赛季报销的加索尔“会不会选择功成身退”。

上个赛季,加索尔跟开拓者签约,他本想在“双枪”身边发挥余热,但又是因为伤病,最终开拓者选择将他裁掉。

完成最后奥运梦想

对于41岁的加索尔来说,回到“母队”巴萨是一个顺其自然又合情合理的决定。

早在2020年6月中旬,当加索尔参加一档访谈节目时,他就谈到了重返巴塞罗那的意愿,“如果我的脚伤没有大碍,我打算在NBA或者欧洲再打一个赛季。最后一个赛季在湖人打球很有吸引力,在巴萨也一样。”

而加索尔之所以对于重返赛场有如此强烈的意愿,背后的一个重要原因就是东京奥运会。

“在这次新冠病毒疫情侵袭前,我的计划是让伤病痊愈,好好康复,然后出战奥运会。但现在,奥运会已经确定延期,所以当比赛回归,我的脚伤也已经恢复,那我会努力回到球场,这样便可以第5次参加奥运会了。”

职业生涯5战奥运,对于大多数球员来说,几乎是不可能完成的任务——而这位拥有两枚NBA总冠军戒指的球员,曾经三度站上奥运会的领奖台。

即便加索尔反复强调,“我还想要竞争,我想要驱动我自己不断地前进并成为最棒篮球联赛的一分子,我爱和世界上最好的篮球运动员一起打球。”

但由于身体原因,已经没有NBA球队愿意拿出一份老将合同给加索尔了……

随后,加索尔回到西班牙,和他的家人待在一起。直到科比在直升机事故中遇难,加索尔的名字才频繁出现在社交媒体上。

他和妻子返回洛杉矶,陪着瓦妮莎和科比的女儿们;在瓦妮莎和科比结婚19周年纪念日上,他为瓦妮莎送上了鲜花;在自己女儿降生之后,将中间名取为“吉安娜”,并且让瓦妮莎成为了自己女儿的教母……

远离球场的日子,加索尔似乎把更多精力都放在了陪伴和帮助科比遗孀走出阴影这件事上,但实际上,他也一直没有放弃对于篮球技术的磨练和对体能的维持。

“我非常希望能够第5次参加奥运会,这大概是我最后一次了……我必须要参加比赛才能把高水平保持到2021年,并有竞争力来帮助我的国家。”

“我是个喜欢挑战的人,我充满信心。”

也正是因为加索尔的这份执着梦想,他又回到了欧洲篮球,希望借助职业比赛来维持自己的竞技状态。而相比于NBA,欧洲的对抗强度以及可以提供的出场时间,肯定对于如今的加索尔更加理想,也更加实际。

“我更想做出贡献,想要有被需要的感觉,球员们都喜欢打球。”媒体报道中的3万欧元薪资收入已经足以说明加索尔的态度。

此外,当疫情造成NBA联赛和美国男篮备战的潜在冲突后,加索尔和他的西班牙男篮冲击奥运冠军的机会似乎又更多了一些。

现在,加索尔的篮球故事还在继续,东京奥运金牌能够成为这段传奇的终章吗?

据澎湃新闻



英国姑娘70天划船横渡大西洋

划船是一项需要耐力的运动,在大洋上划船更是对体力的挑战。但对于21岁的贾斯敏·哈里森来说,一切困难都挡不住渴望挑战的心。

这位英国姑娘花费了约70天的时间,孤身一人划船横渡大西洋,成为了史上独自完成这一路线的最年轻的女性。

每天划桨12个小时、两次遭遇船被大浪打翻、差点与钻井船相撞……这一路上需要的是勇气和耐心,好在哈里森都坚持了下来。

70天 4828公里

从西班牙加那利群岛出发,到勒比海的安提瓜岛南部海岸,横跨大西洋的4828公里的旅程,贾斯敏·哈里森用了70天的来完成。

这漫长的旅途,靠的仅仅是一条小船和她的双手——去年12月12日,她正式开始了这段旅途,并于日前成功到岸。

哈里森所参加的是一项叫做“大西洋挑战赛”的赛事,每年12月都会组织运动员挑战横跨大西洋的划船路线,选手可以选择单人还是组队参加,最多可以5人一组。

而在参加这一挑战之时,哈里森其实并算不上一个经验丰富的划船选手。从起点出发之时,她开始接受划船训练其实还不到一年,平时她的工作是游泳教练。

“我擅长游泳、五项全能,就是没学过划船。但我想挑战它,于是就报名了。”

早早参赛的哈里森获得了回报——成功后,她得以超越此前的22

岁零260天的纪录,在21岁的年纪,成为了史上独自完成这一挑战的最年轻的女性。

但在这一路上,她也曾遭遇惊险。

途中,她曾经两次遭遇翻船事故,其中一次发生在夜里,“就在我睡觉的时候(船被浪打翻),我感觉就像是以40公里的时速撞到墙上一样,真的很痛。”那一次翻船让她的肘部受伤。

彼时,她距离目标只剩下大约160公里的路程——得益于她所使用船只的设计构造及恢复系统,并经过和安全官员的电话联络后,她决定继续完成挑战,在不需要外界帮助的情况下继续前行。

而在时隔70天站上陆地的那一刻,哈里森明显已经不太习惯走路,被人搀扶着上了岸。由于疫情缘故,并没有多少人来迎接,也没有很热烈的仪式,但哈里森已经非常满足:

“两三年前我出海旅游的时候,就想象过未来有一天我会做这个。现在我做到了。”

在孤独中认识自我

长达两个多月的时间里在茫茫大洋上划船前进,对于身体和心理都是考验。

航行途中,哈里森采取的是划船两个小时,然后在船舱里睡觉休息两个小时的节奏。她并未把自己逼得太紧,“如果舱外正在下雨,我就会待在舱里而不会出去划船。”

相对于身体上的疲惫,孤独的考验似乎更加折磨,但哈里森也成功应对了下来。

虽然只能自己划船前行,但哈里森可以通过卫星电话和自己的家人朋友联系。比如她每天都会给母亲打电话报平安。

“我非常害怕,如果她没有及时打来电话,我就会担心她是不是还一切顺利,不过我还是很支持她并且为她感到骄傲。”她的母亲苏珊说。

除此之外,她还带上了音乐播放器播放自己喜欢的歌曲,可惜播放器后来不慎落入了海里。

“很多人会觉得孤独可能会是最大的挑战,但我其实没有这样的感

觉,事实上我过了相当一段时间,才真正感觉到自己孤身一人。”

“我一直以来就是非常独立的一个人,我喜欢独立完成某件事的感觉,这让你感觉非常自由。”

一路上,虽然遭遇了翻船事故,还曾经在凌晨时间差点撞上钻井船,但更多的时间里,哈里森都在享受挑战的过程,还经常拍下一路上所遇到的风景和海豚等动物的照片,发布在社交媒体上。

大西洋挑战赛负责人伊恩·库奇就认为,这种极限挑战可以让人对自身有更深刻的感受,“在海洋上划船是非常真实的经历,当你走下船,回来后的第一天晚上躺在床上,那一刻你会认识到自己是谁。”

而对于哈里森来说,这段旅程也的确不只是体力上的挑战,“创造新纪录并不是我的唯一动力,我希望激励人们改变观念。你的生活条件不能限制你人生的可能性,重要的是找到属于自己的目标然后去努力达成。”

据澎湃新闻